11Iro

Ams: [eopruit
Bo3spact: 23

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.05.2024 12:35:11

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.05.2024 16:39:01

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315831/answer/315832




Be3 ocMoTpa oTBeTHTH Ha Barm Bompoc cinoxHo. [Toka BO3epKUTECH OT TF0O0T0 BHA CEKCa,
BK/TI04as MacTypbaruio. MoxeTe UCIIOIb30BaTh KpeM OaneHeKC 2 pa3a B feHb 7-10 gueii. Ecnu B
TeYeHHe HEeCKOJIbKUX MHEeW He CTAHeT Jy4lle, YTO 00paTUTLCS HA OYHBIM MPUEeM K YPOJIOTY.



